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Kedves Olvasó!

Az újév elsô IME megjelenéseként Ön egy rendhagyó és gyûjteményes különszámot tart a kezében,
amely a III. IME-META Egészség-gazdaságtani konferencia válogatott anyagából készült. 

Természetesen válogatni akkor lehet, ha van mibôl! Szerencsére a 2009 júliusában megtartott konferencia bôvelkedett
munícióban, amely azt is jelzi, hogy az egészség-gazdaságtan iránti érdeklôdés nem lankad, sôt éppen ellenkezôleg, szere-
pe egyre fontosabbá válik az egészségügy stratégiai döntéseinek meghozatalában. Különösen egy válsággal terhelt idôszak-
ban mutatkozik egyre nagyobb szükség a bizonyítékokon alapuló, megfontolt döntéshozatalra. Nagyon nagy örömömre szol-
gál, hogy az ezt a tudományterületet felvállaló és összefogó konferencia népszerûsége töretlen az elindulás óta. A konferen-
cia sikerét jelzi, hogy az érdeklôdés és a résztvevôk száma is évrôl-évre nô, amit természetesen a szerkesztôségbe érkezô
kéziratok növekvô száma is jól mutat. A legutóbbi, 2009-es konferencián látott és elhangzott munkákból is rengeteg kiváló
absztrakt és megírt cikk érkezett, így a szerkesztôknek igazi kihívást jelentett kiválasztani azokat, amelyek végül bekerültek
a különszámba.  

Bár egy kicsit a szerkesztôk, a szervezôk szempontjait is tükrözi a válogatás, különlegessége abban is áll, hogy a bekül-
dött anyagokban feldolgozott témák arról adnak tömör összefoglalást – mintegy tükröt tartva az olvasók elé –, hogy melyek
azok a problémák amelyek az egészségügyben tevékenykedôket leginkább foglalkoztatják, mi a véleményük és mik okozzák
a számukra a legnagyobb nehézségeket. Azt tapasztaljuk, hogy az egészségügy szereplôi elsôsorban az életterüket jelentô
és versenyképességüket befolyásoló piaci környezet változásai iránt érdeklôdnek, és ebben kiemelt helyet foglalnak el a sza-
bályozásért felelôs intézmények, melyek gördülékeny (együtt)mûködése elengedhetetlen feltétele annak, hogy az egész ipar-
ág a lehetô legkevésbé szenvedje meg a gazdasági válságot, és a legkisebb veszteséggel kerüljön ki abból. Márpedig elhú-
zódó válságra számíthatunk, hiszen egyelôre a mikro- és makrogazdasági mutatók alapján semmi nem mutat abba az irány-
ba, hogy a társadalombiztosítás bevételeinek alapját jelentô és az államháztartás egyensúlyát alapvetôen befolyásoló foglal-
koztatottság javulna, vagy az ország versenyképessége és az eladósodottságunk tekintetében változásokra számíthatnánk
2010-ben.  

Számomra a problémák felerôsödését és a megoldásuk halaszthatatlanná válását jelzi, hogy amíg a korábbi években igen
sok írás foglakozott a struktúraátalakítással, az intézményrendszer hatékonyabb mûködését biztosító elemekkel, jelenleg a
cikkek leginkább a rövid távú túlélést jelentô közvetlen pénzügyi-gazdasági kérdésekrôl szólnak. Ilyen téma az OEP és a
(gyógyszer)támogatási rendszerének mûködése, szerepe és várható változásai, mely témakörhöz kapcsolható a különszám
cikkeinek közel fele. A másik ilyen nagy témakört pedig a piacok alakulása, valamint ehhez szorosan kapcsolódó iparpolitika
kérdései jelentik. A különszám többi cikke pedig hagyományosan a technológiaelemzésekkel foglalkozik.  

Bízunk benne hogy Olvasóink haszonnal forgatják majd ezen lapszámunkat is, mi pedig akkor leszünk igazán elégedet-
tek, ha a sok pusztába kiáltott szó után a döntéshozóink végre észbe kapnak, mert egy perspektivikus, átfogó gazdasági stra-
tégia mentén felépített és fenntartható egészségpolitika megalkotása nem halogatható tovább.  

Az év elsô lapszámának elsô beköszöntôjében, sikerekben gazdag Boldog Új Évet kívánok minden kedves olvasónknak
és szerzônknek, és ahogy ennek az évnek az elindításában ez a lapszám is különleges és rendhagyó helyet foglal el, azt kí-
vánom, hogy legyen a 2010-es év is ilyen az Önök és mindannyiunk számára, még akkor is, ha tudjuk, hogy kihívásokkal te-
li és küzdelmes is lesz! 
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